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Schriften der Schweizerischen Gesellschaft für Volkskunde

Band i "E. A. Stückelberg, Geschichte der Reliquien in der Schweiz. I. Zürich 1902.
Fr. 10.— (Fr. 7.50).

Band 2 GertrudZüricher, Kinderlied und Kinderspiel im Kanton Bern. Zürich 1902.
(Vergriffen und ersetzt durch Band 17.)

Band 3 Alfred Tobler, Das Volkslied im Appenzellerlande. Mit Melodien. Zürich
1905. Fr. 3.— (Fr. 2.25).

Band 4 *A. L. Gassmann, Das Volkslied im Fuzerner Wiggertal und Hinterland.
Mit Melodien. Basel 1906. Fr. 4.— (Fr. 3.—).

Band 5 *E. A. Stückelberg, Geschichte der Reliquien in der Schweiz. II. Basel 1908.
Fr. 4.— (Fr. 3.—).

Band 6 /. Jegerlehner, Sagen aus dem Unterwallis. Basel 1909. Fr. 2.50 (Fr. 1.85).
Band 7 S. Grolimund, Volkslieder aus dem Kanton Solothurn. Mit Melodien.

Basel 1910. Fr. 2.— (Fr. 1.50).
Band 8 S. Grolimund, Volkslieder aus dem Kanton Aargau. Mit Melodien. Basel

1911. Fr. 3.60 (Fr. 2.70).
Band 9 /. Jegerlehner, Sagen und Märchen aus dem Oberwallis. Mit Register zu

Band 6 und Band 9 von Hanns Bächtold. Basel 1913. Fr. 3.60 (Fr. 2.70).
Band 10 /. Jörger, Bei den Walsern des Valsertales. Basel 1913. 2. Auflage bearbeitet

von Paula Jörger. Basel 1947. Fr. 9.80 (Fr. 7.35).
Band 11 Hanns Bächtold, Die Bräuche bei Verlobung und Hochzeit. Mit besonderer

Berücksichtigung der Schweiz. 1. (einziger) Band. Basel 1914. Fr. 5.—
(Fr. 3.75).

Band 12 W. Manz, Volksbrauch und Volksglaube des Sarganserlandes. Illustriert.
Basel 1916. Fr. 3.— (Fr. 2.25).

Band 13 Arthur Rossat, Les chansons populaires de la Suisse romande. Vol. I. Fes
chansons traditionnelles. Bàie 1917. Fr. 3.— (Fr. 2.25).

Band 14 Arthur Rossat, La chanson populaire de la Suisse romande. Bàie 1917.
Fr. 3.— (Fr. 2.25).

Band 15 E.F. Knuchel, Die Umwandlung in Kult, Magie und Rechtsbrauch. Basel

1919. Fr. 3.— (Fr. 2.25).

Band 16 *L. Rütimeyer, FJr-Ethnographie der Schweiz. Illustriert. Basel 1924.
Fr. 20.— (Fr. 15.—).

Band 17 Gertrud Züricher, Kinderlieder der deutschen Schweiz. Basel 1926. Bro¬
schiert Fr. 10.— (Fr. 7.50), gebunden Fr. 12.50 (Fr. 9.40).

Band 18 Jos. Müller, Sagen aus Uri. I. Basel 1926. Fr. 7.— (Fr. 5.25).
Band 19 Edg. Piguet, L'évolution de la Pastourelle du Xlle siècle à nos jours.

Bàie 1927. Fr. 5.— (Fr. 3.75).
Band 20 Jos. Aliiller, Sagen aus Uri. II. Basel 1929. Fr. 7.— (Fr. 5.25).
Band 21 A. Rossat et E. Piguet, Les chansons populaires dc la Suisse romande.

Vol. II, 1. Chansons des fêtes de l'année. Bàie 1930. Fr. 5.— (Fr. 3.75).
Band 22 A. Rossat et E. Piguet, Les chansons populaires de la Suisse romande.

Vol. II, 2. Vies et miracles de Jésus, de la Vierge et des Saints, Complaintes
et Chansons de couvent. Bâle 1931. Fr. 5.— (Fr. 3.75).

Band 23 W. Krebs, Alte Handwerksbräuche. Illustriert. Basel 1933. Broschiert
Fr. 8.— (Fr. 6.—), gebunden Fr. 10.— (Fr. 7.50).

Band 24 Maria Beretta-Piccoli, Die Benennung der weiblichen Kopftracht des Land¬
volks der deutschen Schweiz. Bern 1936. Fr. 10.— (Fr. 7.50).

* Wird nur noch in der ganzen Reihe abgegeben. Die eingeklammerten Preise sind
Vorzugspreise für Mitglieder der Gesellschaft. Preis der ganzen Serie auf Anfrage.
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Band 25 Chr. Lorez, Bauernarbeit im Rheinwald. Basel 1943. Fr. 22.— (Fr. 16.50).

Band 26/27 Alfons Maissen, Andrea Schorta und Werner Wehrli, Die Lieder der Conso¬
laziun dell'olma devoziusa. In zwei Teilen. Basel 1945. Broschiert Fr. 65.—
(Fr. 52.—). Einleitung dazu separat Fr. 5.— (Fr. 3.75).

Band 28 Jos. Müller, Sagen aus Uri. III. Mit Register zu den Bänden 18, 20 und 28

von R. Wildhaber. Basel 1945. Broschiert Fr. 15.— (Fr. 13.—), gebunden
Fr. 17.50 (Fr. 15.—). Alle drei Bände zusammen: broschiert Fr. 25.—
(Fr. 20.—), gebunden Fr. 30.— (Fr. 24.—).

Band 29 Le^a Uffer, Rätoromanische Märchen und ihre Erzähler. Basel 1945.
Fr. 15.— (Fr. 12.—).

Band 30 E. Hoffmann-Krayer, Kleine Schriften zur Volkskunde. Mit einem Lebens¬
bild. Herausgegeben von P. Geiger. Basel 1946. Gebunden Fr. 15.—
(Fr. 12.-).

Band 31 Walter Escher, Dorfgemeinschaft und Silvestersingen in St. Antonien.
Basel 1947. Fr. 12.— (Fr. 10.—).

Band 32 Walter Wiora, Zur Frühgeschichte der Musik in den Alpenländern. Basel

1949. Fr. 6.— (Fr. 4.50).
Band 33 Hans Krömler, Der Kult der Eucharistie in Sprache und Volkstum der

deutschen Schweiz. Basel 1949. Fr. 8.80 (Fr. 6.60).

Schriftenreihe „Volkstum der Schweiz"

Band 1/2 Das Schweizer Märchenbuch, neu mitgeteilt von C. Englert-Faye. Erste
Folge. Mit Bildern von Berta Tappolet. 251 Seiten. Basel 1941. Fr. 6.—
(Fr. 5.-).

Band 3 Chr. Rubi, Volkskunst am Berner Bauernhaus. 119 Seiten mit vielen Ab¬
bildungen und 82 Bildern auf 51 Kunstdrucktafeln. Basel 1942. Fr. 6.—
(Fr. 5.-).

Band 4 Melchior Sooder, Zelleni us em Haslital. Märchen, Sagen und Schwanke der
Hasler. Mit Bildern von Berta Tappolet. 312 Seiten. Basel 1943. Fr. 8.50
(Fr. 6.25).

Band 5 Johanna Von der Mühll, Basler Sitten. 212 Seiten mit 16 Bildtafeln und einem
Vorwort von Karl Meuli. (Zur Zeit vergriffen.)

Band 6 Wilhelm Bruckner, Schweizerische Ortsnamenkunde. Eine Einführung.
232 Seiten. Basel 1945. Fr. 8.— (Fr. 6.—).

Band 7 P. Notker Curti, Volksbrauch und Volksfrömmigkeit im katholischen
Kirchenjahr. Basel 1947. Fr. 14.40 (Fr. 10.80).

Die Bücher sind zu beziehen bei allen Buchhandlungen oder beim Verlag
Buchdruckerei G. Krebs Verlagsbuchhandlung AG., Fischmarkt 1, Basel Mitglieder
beziehen zum Vorzugspreis nur durch die Geschäftsstelle, Fischmarkt 1, Basel.
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